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Kak pab6orars ¢ KHHUTrOH

Ha nonax KHUMM yy4eHWKy npennaraertcss CuUcTtemMa UrpoBbiX
ynpaXHeHU, B KOTOPbIX HY)XHO [OENCcTBOBaTb MO 3adaHHOMY an-
roputMy (anroputM JaH Ha YETHbIX CTpaHuuax). OTU yhnpaxXHeHus
NO3BOJIAT BbISIBUTb U pPa3BUTb MaTeMaTuyeckue U TBOP4YECKMe Crno-
COOHOCTM Ha OCHOBE 3a4aHuN, HOCSALWMX HeCcTaHOApTHbIA, 3aHuMa-
TENbHLIN XapakTep.

OOGyuaowme 3apaHus M ynpaxHeHuss no Teme «bbICTpo cuumTta-
€M LUenoykn npumepoB. 1-i1 Knacc» pPacnosioXXeHbl OT NPOCTOro
K CJIOXXHOMY:

e MepBbii 3Tan. PeOEHOK cHavana nporoBapuvBaeT U peLllaeT Lue-
MOYKM YCTHO, 3aTeM TPEHUPYETCH pewaTb NPUMEpPLI, 3anucbiBas
OTBETblI MPOCTbLIM KapaHAALIOM.

Lanee pewaetr npumepbl Ha BPeEMA, U €CIN He CrpasBfisieTcs
C 9TUM 3adaHuem, emMy Heob6XoOMMO CHOBa BEPHYTbCA K YCTHOMY
peLleHnto.

e Bropow atan. bonee CNOXHbI Martepuan 3TOro 3arana TPEHu-
pyeT aBTOMaTuU3M peLleHns NPUMEpPOB.
e Tpetunn atan. CocTouT U3 OBYX YacTewn:

a) pasMuHKka, KoTopasi Heobxoamma nAanst Toro, 4tobbl NpPoaon-
XaTb TPEHMpOBaTb aBTOMaTM3M cyéTa. Ecnm pebEHOK He ycnesa-
eT pewunTb NpuMepbl 3a yka3aHHOE BpeMms, crnenyet 006s3aTesibHO
BEPHYTbCS KO BTOPOMY, a MOXET OblTb, M K NepBOMYy 3Tany;

0) BTOpas 4acTb TPETbEr0 3Tana — 9TO BbIMOJIHEHNE CJIOXHbIX
3aJaHnin Ha BpemMsi (OTBETbl Bbl HAaMAETE B KOHLE COOPHMKA).

MaTtepuan KHUMM CTpouTCsa no npuHumny «OpgHa cTpaHMua Ha
Kaxgoe 3aHatne». bnarogapa exegHeBHbIM 3aHATUAM no 20—
30 MWHYT y4YEeHMK CMOXEeT A0BEeCTM OO aBToMaTu3ma BblHUCAUTESb-
Hble HaBblKM N 3PEPEKTUBHO MPUMEHNATb UX HA ypOoKax.

CuCTeMHbIN KOMMAEKC 3aHATUA MO HaweMy YHUKasbHOMY TpeEHa-
XEpy MPUHECET MakCMMyM MOJib3bl Ballemy pebéHky — 3To dop-
MWUPOBAHME CMOCOOHOCTEN K WHTENNEKTyaNbHOW OesaTenbHOCTU (Nno-
rMYeckoro 1 3HAKOBO-CUMBOJIMYECKOIO MbILLAEHMUS).

OTy KHUIY MOXHO WMCNOMb30BaTb ANa paboTbl B kKnacce M aoma
no BceM deaepanbHbIM NporpaMmMaM HayasbHOW LUKOJIbI.

C yBaxeHuewm,
O.B. Y3opoBa E.A. Hepénosa
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ITPUMEPHBI CJOJKEHUA BBIYUTAHUA

B IIPEAEJIAX 10
® Pewwun npumepsbl.*
1+1+1= 2+2+1= 4-1-1=
5-3-2= 1+1+3= 2-1-1=
3-2-1= 0+3+1= 1+2+2=
3-1-2= 3-1-1= 2+1+1=
4-3-0= 1+2+1= 5-1-2=
1+1+2= 5-1-2= 5-3-2=
4-2-2= 5-2-2= 2+1+2=
4-1-3= 3+1+1= 4-2-2=
® Pely npumepbl Ha BPEMS.
2-1-1= 1+4-4= 4-2-1=
1+1-2= 3-2+1= 5-3+2=
2+1+1= 4-2+1= 5-2-1=
2-2+1= 5-1-1= 3+2-1=
1+2+2= 4-1+1= 4+1-2=
0+5-1= 4-2+2= 2+2+1=
2+1-2= 5-4+4= 4-2-2=
2+2+1= 1+2+2= 5-3+1=
1+2+2= 3-0-2= 1+4-2=
2+3-2= 1+4-2= 1+4-3=
@—1MMH 10c @—1MMH20C @—1MMH30C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.
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® Pewun npumepsbl.*

1+1-1=
4-4+3=
3-2-1=
1+3-2=
2+3-2=
4-2+1=
5-3-2=
4-2-1=
4+1-3=
1+2+3=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

2+5-2=
1-1+2=
5-3+2=
5-3-1=
1+1+3=
1+3-2=
1+1+3=
1-1+1=
5-4+1=
5-2-2=

C

@—IMMHloc @—1MMH20C @—1MMH30C

5-1+0=
4+1-4=
3-1+1=
2+3-1=
1+2-2=
2+1-1=
2+1+2=
1+5-2=
3-1+2=
5-3+3=

4-2-1=
3+1-2=
1-1+2=
1+1+1=
4-1-3=
1+1+1=
5-4+2=
1+4+1=
1+42-1=
1+42+2=

C

4-3+1=
3+1+1=
3-1+3=
1+3+1=
1+4-2=
4-1+2=
4-1-1=
4-1+2=
4-2+3=
3+1-1=

1+43+1=
4-3+3=
4-3+4=
1+43-1=
5-2+1=
3+1-1=
5-4+3=
1+1+2=
5-3+2=
2+1+2=

C

CocunTaii, ckonbko nuc? Ckonbko cobak? CkoSibko Mef-
Benen? Kakoe »XmMBOTHOe BcCTpedaeTcd 4 pasa, a kakoe

TOonbko 1 pas?

(&)}
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® Pewn npumepsbl.*

4-2-2=
5-2-2=
4+1-1=
1+2-2=
5-2+2=
1+3-2=
5-2+1=
5-1-2=
1+4-1=
4+1-1=

® Pewn npumepbl Ha BpeEMS.

1+42-2=
5-3+2=
5-2+1=
1+43+1=
2+1+2=
2+5-2=
3-1-1=
3+1-2=
4+1-4=
4+1-2=

C

@—1MMH10C @—1MMH20C @—1MMH3OC

3+1-3=
1+2+1=
2+1-3=
3-1-1=
5-4+1=
1+4+1=
1+2+2=
2+1+2=
5-1-2=
1+4-1=

5-3+3=
1-1+2=
2-2+1=
4-3+4=
4-2-1=
3-2-1=
3-1+2=
5-3+2=
1+1+1=
2+2+1=

C

2+1+1=
5-4+2=
5-2-3=
1+4-4=
3+1-1=
4+1-3=
4-2+3=
2+3-2=
4-2-2=
5-4+1=

1-1+2=
4-1-2=
1+1+3=
1+3-2=
4-1+0=
1+2-2=
5-3+2=
2+3-2=
4-2-3=
5-2+2=

C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.
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® Pewun npumepsbl.*

4-3-1= 3+2-2-2= 4+1-2+1=
5-2-2= 4+1-2+2= 3+2-1+1=
1+1+1= 5-1-2+3= 2-1+2+2=
1+1+2= 4+1-4+2= 5-3+1+1=
5-3+1= 4-1+2-1= 3+2-2-1=
1+2-1= 2+2-4+1= 4+1-2-1=
1+1+3= 4+1-1-2= 3+2-3-1=
4-3+2= 5-5+2-2= 1+2-1-1=
2-1-1= 2+2-2-1= 2+3-3+1=
2+2+1= 3+1+0-4=  2+2-2+1=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

4+1-2-2=  3+2-2+1=  1+1-2+1=
2+43-1-1=  1-1+2+1=  1+1+2+1=
142-0+1=  1+1+1-2=  5-1-1+2=
2+3-3+1=  3-1+1-1=  2+3-2+3=
2+3-2-2=  4-1+1-2=  2+2-4+1=
2+3-2-3=  1+2-3+1=  2+2-4+2=
2+1-3+3=  1-1+2+2=  5-1-2+3=
2+3-3-1=  2+3-2+1=  2+2-2+0=
4+1-2-1=  2+1+2-2=  1+2-2-1=
3+2-4+1= 5-1+1-1=  2+3-2-3=

) ) )
@—1MMH40C @—1MMH50C @—ZMMH

CocuuTaii, ckonbko k03? Ckonbko kopoB? Kakue pBa
XMBOTHbIX MOABNAOTCA ABa pas3a? Kakoe XMBOTHOE Ha-
XOOUTCS BbllE MbILLIKN?
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.Elg ® Pewn npumepsbl.*
1+3-3-1= 1+3-2-1= 2+3-3-1=
142-2+1=  2+1-1+1=  5-1-3+1=
@ 2+3-4-1=  1+4-2+1=  1+42-2+2=
e‘?) 2+3-2+1=  2+3-2-1=  2+2+1-2=
0?,:‘- 5-4-1+1= 5-1-3+1= 1+4-1-1=
@ 2+3-1+1= 4+0-1+1= 1+4-4-1=
4+1-4+1=  1+4-1+1=  4-2+1+1=
2+2-2+2=  4+1-2-3=  4-1+1+1=
4+1-3+1=  4-1-1-2=  1+3-3+2=
@ 2+2-2-1=  1+2+42-2=  1+1-2+2=
. ® Peliy npuMepbl Ha BPeEMS.
1+4-2-1= 5-2-1-1= 2+2-1+1=
| 2+2-3+1=  2+2-3+1=  4+1-4-1=
* 5_3-1-1=  4+1-2+3= 4-1-1-1=
,l 1+4-4+1=  5-1-2-1=  4+1-1+2=
T 142+2-3=  1+4-4+4=  1+1-2+3=
K 243-2-1=  24141+41=  3-3+2+43-
~0 ,._(;,) 2+2-2-2=  3+42-2-3=  1+3-3+1=
oﬁ? 1+1-1+2= 1+2+1+1= 1+3-2+3=
5-2: 26 1+0+1+3=  3-1-1-1=  2+1+1-1=
4 2+2-2+2= 3+2-1-1= 1+4-2+3=
@—1MMH40C @—1MMH5OC @—ZMMH

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.

0,
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® Pewun npumepsbl.*

5-1-2-1=
2+1-0-1=
2+3-4+1=
3+2-2+3=
1+1+1+2=
4-1-2-1=
4-2-1+1=
5-2+1-1=
5-1-8-1=
4+1-3-1=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

2+2-2+3=
4-1-1+2=
2+2-2+3=
1+1+1+1=
4+1-2-1=
3-1+1+1=
5-1-0+1=
5-1-4+1=
2+3-3+3=
2+1-2+2=

1+2+2-1=
3+2-3+1=
4-2+1-1=
5-1-2+1=
2-2+2-1=
1+1+2-2=
4+1-4+4=
5-2-0-3=
3-1-2+1=
1+1-0+1=

1-1+1+2=
S5-1-4+1=
5-4+1+1=
2+2-4+4=
3+2-2-1=
1+4-3+1=
1+1+42-1=
1+4-2-2=
1+4-3-1=
5-2-1+1=

5-1-3-1=
3+1-1+1=
5-1+1-3=
2+3-4+2=
5-1-1-1=
2+2-3-1=
3+2-4-1=
5-2+1+1=
5-1-1+0=
5-1-1-2=

2-2+2+3=
4-1+1-1=
4-1-1+1=
1+3-3+3=
5-1+1-2=
3+1-4+4=
5-1-2+3=
5-3+1-1=
5-1-2+3=
5-1-2-2=

) ) )
@—1MMH40C @—1MMH50C @—ZMMH

PaccMoTpu KapTUHKM Ha Monsx. Ckonbko KOpOB B Mnep-
BOM CTONOMKe? Kakoe XMBOTHOE HaxoOuTCs Bbllle EXWN-
Ka? Kakme gBa XMBOTHbIX MOSBASIIOTCS 34ECHb ABaXAbl?

[Ce]
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® Pewn npumepsbl.*

4-2-1-1= 2+2-1-1= 44+41-2+1=
2-1+1+1= 3+2-4+2= 2+3-3+2=
5-3-1+1= 3+1-1+1= 1+2-2+3=
1+4-2-3= S5-1-4+4= 4-1-2+1=
5-4+1-1= 3+1-3-1= 3+1-4-0=
2+1-2+3= 3+1-4+3= 4+1-1-1=
2+3-4+4= 1+1+3-3= 1+4-4+2=
1+2+1-0= 3+1-4+2= 3+1-3+1=
3+1-2+1= 3+1-2-2= 3+1-2+3=
5-1-4+1= 3+1-1-1= 5-1-4+2=

® Pewn npumepbl Ha BpeMS.

3+2-4+4= 1+2-3+1= 4+5-5+3=
1-1+1+1=  5-4+1-1=  7+2-8+2=
2+0+2-3= 4+1-2-1= 8+2-4+3=
1+3-2+1= 1+3-3+1= 8+2-9-1=
8+1-2-1=  5-2+1-1=  4+2-5+2=
1+4-3-1=  4-2+7-4=  6-5+9-3=
2+2-4+1= 9-2-4-3= 6+3-5+4=
2+2-2+1= 2+5-3+4= 10-4-3-2=
1+3-2-1= 2+2+5-2= 2+0+6-5=
3+2-4+2= 3+2+5-3= 6-2-3+7=

@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.

0,
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® Pewun npumepsbl.*

3+2+3+2=
9-4-2-2=
9-4+3-6=
8-2-2-2=
3+6-2+3=
7-4-2+7=
1+9-3-2=
5+2+3-6=
9-2-5-2=
8-2-6+2=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

2+4+2+2=
2+3+2+3=
2+5+2-3=
2+4+4-2=
9-5-3+7=
7+3-2-5=
7-5-2+3=
10-8+7-2=
9-5+3-2=
8-2+3-4=

2+4-3+2=
7-5+2-2=
3+2-4+2=
8-6-2+2=
3+4-6+2=
5+3-4+3=
3+4-2-3=
7-3-2-2=
7-2+3-4=
4+3+2-7=

7+2+1-4=
6+2+2-5=
2+3+2+3=
4+4+2-9=
3+2+2+2=

10-4-4+8=
10-2-6+4=

8-4+5-2=
4+2+3-6=

10-3-7+3=

6+2-8+2=
8-4-2+3=

10-2-6+2=
10-5-3-2=

4+2-3+6=
4+3-5+3=
8-2-3+2=
7-2-2-2=
2+6+2-3=
4+3+3-5=

6+2+2-7=
7+2-5+4=
4+2-6+2=
4+5-6+2=
7-2-3-2=
9-4-2+4=
4+4+2-3=
6+2-8+2=
4+4-3+3=
7+2-6+2=

) ) )
@—1MMH30C @—1MMH4OC @—1MMH50C

PaccmMoTpy KapTMHKM Ha nonsx. Ha3oBm BCEX XUBOTHbIX.
Kakoe XMBOTHOE BCTpedaeTcs Tpuxkabl? Kakoe XMBOTHOE

HaxoaunTCa HMXe Nnaryil Kn?

SR
=22 .b ,
1232 O> 2
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% .Elg ® Pewn npumepsbl.*

3+2+43+2=  5+2-4+42=  7-7+6+2=
6+2-7+2=  7-4+3-2=  2+4-2+3=
3+2+2+2=  1424242=  6+2+4-T7=
10-5-3+4=  8+2-4+2=  10-2-6-2=
<op 10-6-3+2=  8-4-2+7=  6-2-3+5=
5+3-1-2= 10-2-7+5=  3+4+3-2=
10-2-6+7=  4+5-3-3=  8-3+5-2=
3+7-3-5=  8-3-5+4= 10-2-3-2=
8-2-4-2=  9-3-6+8=  8+1-6-3=
10-2-3+4=  7+2-5+3=  2+3+2+3=

® Pewn npumepbl Ha BpeMS.

5+3-6+3= 3+3-4+2= 3+3-2_4=

4+5-3+2=  9-2-4+2= 6+2-3-2=

= 7+3-6-2= 3+4+3-8= 10-5-2-2=
3+3-2+6= 4+2+1+2= 7+2-8+2=

8-7+5-4= 4+3-2+5= 6-2-2_92=

5-3-2+7=  8-2-2-4= 94+3_0_0=

4+5-2-3= 9-2-4-2= 24+4+3_6=

5+2-7+2= 8-6-2+7= 4-3+3+5=

522 3+6-2-6=  3+2-83+6=  3-2+7+2=
4 9-2-4-2=  8-2-2-2= 4+6-2-3=

) ) )
@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

12 BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*

10-2-5+2=  3+5+2-9= 9-6+2- 2=
3+7-5+2=  9-5+4-2= 5+4-2+ 3=
7-2-3+4=  3+3-4+3= 2+6+2-10=
3+2+2+3=  5+4-3-2= 10-5-4+ 6=
9-2-3-3=  2+7-5+4= 2+4-2+ 3=
10-4-4-2=  6+3-7+4= 7+3-6- 3=
6+3-8+3= 4+2+1+2= 4+4-2+ 5=
8-2-4+2=  1+3+3+3= 10-3-6+ 8=

7+2-5+4= 10-2-3-4= 3+3+3- 7=
7-3-2-2=  2+4+2+2= 4+6-6+ 5=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

6-2+4-3= 8-2-6+7= 10-3-3-3=
3+2+4-6= 4-3+9-6= 7+3-6+3=
3+4+3-9= 4+2-5+2= 2+3+5-6=
6-4+2-3= 10-2-3-2= 7-3-3+6=
3+6-2-3= 2+3-4+9= 9-2-4+7=
10-3-5+5= 2+2+2-5= 3+2+3+2=
6+4-2+2= 5+3-3+3= 9-3+2-4=
5-4+3-2=  10-2-3+4= 2+2+4-7=
9-5-3+4= 5+2+3-4= 8-2-3+6=
2+2+2+2= 9-3-4+3= 4+2+2-5=

) ) )
@—1MMH3OC @—1MMH4OC @—1MMH50C

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) uBeT; 2) popma reoMeTpmyeckon urypsbi.



I aTan

® Pewn npumepsbl.*
8+2-10+2= 4-3+4+3-2=
7+2- 3-2= 2+3-2+2+4=
7-4- 3+6= 5+2+3-4+2=
9-3- 6+2= 4+5-9+6-2=
9-6- 2+0= 5+2+3-4+3=
8-4+ 5-3= 2+3+4-2-6=

]
L]
[~
K‘

5+2- 4+2= 6+3-4-2+5=

7+3-10+2= 5-3+2-3-0=

9-2—- 4-3= 8§-2+2-4+3=

o 7+2- 9+2= 6-3+2-4+2=
A
A

® Pewn npumepbl Ha BpeMS.

3+4-3+3+3= 5+2+3-3-5=
5+5-6+2-4= 8+2-5-2+6=
6-5+4-3+2= 8-7+6+2-4=
5-3+2-3+6= 5+2+3-2-6=
3+6-8+3-2= 3+4-3+3+2=
10-4-2+4-4= 5+2-6+2+3=
§-2+2-2-2= 6-3+4-5+4=
2+7-8+4-3= 5-3+2-2+4=
52 2+8-7+2-3= 7-4+3+2-6=
% 4 5-2-2+5-4= 3+6-5+3-4=
S

) )
@—1MMH50C @—ZMMH ®—2MMH10C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

14 BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*
9-6+5-2+3=
7-5-2+4+4=
4+2+4-2-7=
5+2+3-4+4=
3+3-4-2+3=
9-3+4-2-7=
6-5+9-3-5=
6-3+4-4-3=
10-6+3-5+4=
2+8-5+2-6=

8-3+2-3+3=
7-2-3+3-2=
9-2-2-2-2=
7-5+2-2+5=
4-3+2+3-2=
8-4+2-3+7=
6+4-5+3-2=
3+5-4-2+8=
2+4-2-2+3=
6-3+4-2-4=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

7-7+9-5-4=
8-6+6-7+3=
2+4+3-5+2=
5-3+5+3-2=
2+7-8+4+5=
3+7-8-2+9=
8-4-2+3-3=
4+3+3-2-4=
2+6-7+5+2=
5+2+3-2-2=

C

3-3+6+3-2=
9-6+4-4+3=
8-5+2-3+4=

10-4+3-2-6=

3+4-3-2+3=
2+3+4-3+2=

10-4+3-4+5=

6-3+2-4+5=
6-2+5-3-2=
7-5-2+6-2=

C

@—1MMH50C @—ZMMH @—ZMMHloc

BbicTpO HasbiBal no 3a4JaHHOMY aJIrOPUTMYy:

1) dopma MeHbluen reomMeTpuyeckon éurypsl; 2) uBeT

OOnbLIE reoMeTpUYecKkon Gurypsl.

]
O

o

SR

4935 52 2



[] | aTan
% ) *
"% e npumepsbl.
10-4+3-7-2= 2+5+2-7+2=
6-3+2-5+4= 9-8+9-4-3=
5-3+2-4+4= 6+3-5+3-3=
cep@ 4+6-7+5-4= 9-4+5-9+3=
10-4+2-4+2= 6-3+2-4+3=
6-3+2-4+3= 10-2-2-2-2=
2+8-7+2-3= 5+3-6+4+3=
5-4+9-6+6= 6-3+5-3-2=
9-4+3-2-3= 6+3-2+4-2=
o 7-5-2+4+3= 1+9-4-2+6=
® Pewn npumepbl Ha BpeMS.
7-5+4-3-3= 6+4-7-2+6=
3+5-5+4-2= 6-5+7-4-3=
6+2+2-5+3= 7-5+8-7+6=
C 7-2+4-3+2= 3+7-5-4+3=
7-3+2-4+2= 8-6+8-4-3=
5-3+2-4+2= 8-4+4-3-2=
3+6-2-3+4= 3+2+3-4+3=
5-3+2-4+8= 8+1-7-2+6=
5523 6+3-4+3-7= 4+4-7+5-3=
7-4+5-5+4= 8+2-8-2+9=
@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.



| aTtan %D
® Pewun npumepsbl.* —”j. %

5-5+8-3-2= 6-3+5-4+4=
6+2-4+2-3= 4+2+4-6+2=

10-2-2-6+4= 8-2+2-4-3= >
6+3-2-2+3= 3+2+2-2+3= A
5+2+3-2_3= 2+5+3-2_6=

6+4-5-3-2= 4-2+3+3+2=

5+5-3+2-4= 10-5+4—4+3=

5_2+3+2+2= 6+4—T+2+3=

2+42_3+2+3= 5-3+2-2+3= zfiix
10-4+3-2-5= 8-6+4-5+4= cep

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

7-5- 2+4-3= 9-9+ 5-2+3=
3+2+ 2+3-8= 5+45-10+5+3= <:>
2+4- 3+4-3= 3.2+ 8+2-7= 3

7-5- 2+9-6= 2+6+ 3-3-4=
9-7+ 8-8+5= 9-5+ 3+3-2=
7-4+ 3+2-5= 5-4+ 2+3+2=
9-4+ 2-4-3= 6-5+ 2+4-2=
4+6-10+2+7= 6+2- 5+2+3= Kop
2+6- 4+2+4= 5+2+ 3-2-6=
6+4- 3+2-6= 2+6- 2+3-7= e
6=2s [

) ) 1235 -
@—1MMH30C @—1MMH4OC @—1MMH50C

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) dopma 66nbLIE reomMeTpudeckoin Gpurypsl; 2) uset
MEHbLUEN FreOMETPUYECKON DUrypbl.



[ ] | aTan
% IEIQ ® Pewwu npumepsbl.*
2+8-2-6+2= 8-4+2-3+4=
4+4-3-2+3= 8-2-4-2+9=
2+8-4-4+3= 5-2+4-6+3=
6-5+2+3-4= 7-4+5-6+3=
9+2+3-7+4= 9-5-3+2+2=
8-6+2-3+8= 10-4+2-3+5=
4+4-4-2+3= 6-3+4-5+2=
59-3+2-4+7= 2+4+3-5+6=
7-5-2+4+2= 10-2-6+5+3=
7-5+2+4-3= 7+2-2-3+2=
9 3 {® ® Peww npumepbl Ha Bpewms.

@A 2+2+6-7+2= 9-8+7+2-6=
9-5-3+2-3= 10-2-5-3+8=
10-3-3-3+8= 9-6+6-7+4=
7-6+2+2-4= 6-3+7-3-2=
8-2-3-3+2= 7-5+2-2+3=
8-3+5-4+3= 2+7-5-3+9=
6-3+4-2+3= 10-8+4+2-3=
7-6+3-2+5= 6-3+5-3+4=
1+9-2-4+6= 7-4+3-5+2=
9-6-3+4-3= 5-3-2+8-6=

@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

18 BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*
4-3+3-4+8=
9-5+4-4+5=
7-5-2+2+4=
8-7+3+5-3=
10-6-2-2+7=
9-4+2-1+3=
6-4+5-4+3=
2+7-6-2+6=
7+3-5-2+2=
6+4-7-2+7=

5-2-3+10- 8=
7-3+4- 3+ 2=
5+2+3- 2— 3=

5+3-7+ 6- 2=
9-4+5- 4+ 4=

5+2+3- 4- 5=
6-5+2- 3+10=
6-3+4- 5- 2=
8-2+2- 2+ 3=

3+4-2- 5+ 4=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

2+8-2-4+3=
8-2+2-4+2=
4-3+2+2+5=
2+8-6-2+5=
6-3+5-4+3=
4+3-4+7-2=
6+4-2-2-5=
7-4+5-7+3=
5-3+2-3+9=
7-3+5-4+3=

C

4-2+6-4-3=
4+4-5-2+3=
7-5-2+6+3=
2+2+42+2-2=
2+3-4+7-2=
6+4-2-6-2=
7-2-2-2+9=
10-9+2+6-2=
10-3-5+2+6=
2+3+4-2+3=

C

@—1MMH3OC @—1MMH4OC @—1MMH50C

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) uBet mMa3s; 2) ¢dopma HOCaA MHOMAHETSH.
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I aTan

® Pewwu npumepsbl.™

8-3+3+2-9= 5+2+3- 3+2=
5-3+2-4+7= 2+8-3- 5+6=
8-5+4+2-8= 10-8+5- 4+7=
4+6-7-2+3= 2+4+3- 2+3=
8-2+4-2-7= 5+4-6+ 5-2=
9+0-3-6+7= 5-4+3+ 2+3=
9-4+3-2+3= 8-2+3- 4-4=
5+2+3-5-4= 5-3+2- 3+7=
9-4+5-2-2= 3+4-6+ 3-4=
5+3-2+3-6= 9-4-5+10-2=

® Pewn npumepbl Ha BpeMS.

7+3-6+5-3= 7+2-6- 2+ 8=
9-5+4+2-7= 7-3-3+ 2- 3=
2+4+2-7+3= 5-3+5+ 3- 2=
5-3+2-2-2= 7-5-2+10+ 0=
7-5+6-3+5= 6-2-2- 2+ 9=
6+3-7+2+4= 10-4+2- 3+ 4=
7+3-6-3+8= 4+3+2- 6- 3=
4+5-7-2+3= 5+4-2+ 3-10=
9-4+5-4+2= 2+6-3- 2+ 7=
7+3-2-4+5= 8-2+2- 4+ 4=

) )
@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.



I aTan

® Pewu npumepsbl.™
7+2-6+3-2=
10-4+2-3+5=
5-2+3+4-3=
9+1-6-3+9=
9-6+5-2+4=
5-3+2-3+6=
8+2-7-2+5=
4+3-6+6+2=
9-4+3-6+3=
3+2+4-8+3=

10-7-3+10-9=
3+3+4-10+3=
9-2-6+ 9-7=
10-2-5+ 2+3=
4+2+4- T+3=
7-4-3+ 4-2=
8-5+3— 5+4=
6+4-5+ 2+2=
10-5-3+ 4+2=
6+4-2— T+4=

® Pewn npumepbl Ha BpeEMS.

9-8-1+10-9=
2+4-5+ 4-3=
3+4-6+ 7-4=
7-4+6- 8+4=
9-4-5+10-4=
10-4+3- 9+4=
8-4-4+ 7+3=
6-4+5- 6+4=
7-4-3+10-4=
6-4+8- 9+6=

C

@—1MMH3OC @—1MMH4OC @—1MMH50C

2+4+ 4-6-4=
3+4- 7+9-4=
4+4+ 2-8+4=
5+2+ 3-9+4=
6+4-10+4+5=
5+4- 6+3-4=
9-6+ 5-4-2=
6-4+ 6-3+4=
10-4+ 3-7+6=
3+4+ 2-9+4=

C

BbicTpO Ha3biBali No 3a4JaHHOMY aJIroOpPUTMYy:

1) uBet rnas; 2) ¢popma Hoca; 3) pasmep yLiehn UHO-

njJaHeT4dH.

Hx91s% B

6=2s [Twf
1232 O> 2
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I aTan

® Pewn npumepsbl.*

4+5-2- 5+7= 10-5+4- 9+5=
3+5+2- 9+8= 8-5+6- 2-7=
5+5-4- 3+5= 7-5+8- 6+5=
3+5-2- 3+5= 9-4+5-10+5=
8-5-3+ 5+5= 8-5+7- 9+5=
2+5+3-10+7= 6-5+9- 6+5=
3+5-1- 7+5= 10-6+7- 5-4=
4+5-6+ 3-5= 2+5+2- 8+5=
7-5+8- 5+4= 3+5+2- 9+5=
9-5+5- 8+6= 4+5+1-10+5=

® Pewn npumepbl Ha BpeMS.

5-5+8- 3-3= 6+4-7+3+4-3=
2+5-6+ 9-5= 8+2-4-3+5-6=
7-5+3+ 5-6= 9-4-2-3+2+5=
6-5+9-10+8= 4+6-3+2-7+3=
4+5-2- 7+5= 5+3-2+3-7+8=
8-5+6- 8+2= 3+2+5-4-3+7=
3+5-3- 4+3-2= 7-4-2+3-2-2=
4-2+3+ 3-7+6= 7-5+5-4+3-5=
5-3+2+ 5-2-7= 10-9+8-7+3-2=
7-4+3+ 4-2-5= 10-4-2+3-6+8=

) )
@—1MMH30C @—1MMH40C @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.



I aTan

IITPUMEPDBI CJIOGRKEHHUA BbIYUTAHUA
B ITPEJEJIAX 20

® Pewun npumepsbl.*

20— 9+ 7-3= 16— 2+ 3+3=
17- 2-13+2= 19- 5- 3+5=
14+ 5- 6-3= 14+ 6-11-7=
16- 2- 4+7= 10+10- 5-5=
15+ 2+ 2-8= 20-14- 3-3=
20— 2-13+2= 16- 4+ 8-6=
19- 4- 3+4= 17— 5+ 4-5=
14-10- 3+7= 20— 5- 2+4=
® Pewn npuMepbl HA BpPeEMS.

10- 7+ 4- 2= 10— 9+ 7+ 2=
19- 4- 4+ 7= 19- 7- 2+ 4=
11-10- 0+ 9= 20— 4+ 3- 8=
15-10- 5+ 4= 16+ 2+ 2- 6=
17- 2-13+ 5= 2+11+ 7- 3=
11+ 8- 7+ 2= 20— 5+ 3- 8=
20— 5+ 4- 9= 14+ 4+ 2-11=
17-12- 5+ 6= 12+ 5-13+11=
15+ 4- 8-11= 19- 3-15+10=
16— 3-12+ 5= 19- 4- 2-11=

) )
@—1MMH40C @—1MMH50C @—ZMMH

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) KONMYECTBO AHTEHH; 2) LUBET MHOMNAHETSH.

23



I aTan

® Pewn npumepsbl.”

18— 8-10+ 6= 10-7+ 1+ 6=
18— 5+ 6- 7= 20-2-17+ 4=
16-11- 2- 3= 12+8-11- 9=
15— 3- 2+ 3= 17+2-14+10=
20— 7+ 4-14= 18-3-11+ 2=
20— 4+ 2- 7= 10+5+ 5- 7=
15— 5- 8+ 2= 20-8+ 6- 8=
4+13+ 3-10= 13-3— 7+ 4=
15+ 3- 6+ 8= 14+3+ 2- 8=
18— 3- 5+10= 20-3- 5- 2=

® Pewu npumepbl Ha BpeMS.

19- 9+ 5+ 5= 17- 2- 3+ 6=
18-13- 2+ 6= 12+ 2- 3+ 3=
13+ 5+ 2- 6= 18-10- 6- 2=
11+ 3+ 5- 4= 17+ 3- 7+ 4=
19- 2- 5-11= 13+ 4- 5-10=
11+ 6-11- 2= 20- 6+ 2+ 2=
11+ 5+ 2- 3= 18- 4-10+ 3=
17- 5- 2+ 3= 19- 8+ 7+ 2=
19- 5-11+ 4= 3+17-15- 2=
15- 5+ 9+ 1= 17- 3-13+19=

@—1MMH30C @—1MMH4OC @—1MMH50C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.
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I aTan

® Pewun npumepsbl.*

19— 4- 3+ 2= 10+ 8- 5+2=
20- 4- 3- 3= 17— 5+ 4-3=
16-11- 3+ 5= 16— 6+ 9-4=
16-10- 5+19= 16+ 3- 9+8=
20- 8-12+17= 10+10-11-5=
15— 4+ 3+ 4= 17— 7- 8+2=
18-11- 5+ 7= 11+ 9- 3-5=
13+ 2+ 4- 9= 12+ 7- 5+2=
16+ 3- 8-10= 19— 7+ 4-3=
16+ 3- 2-15= 13+ 5- 7+4=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

11+ 1+ 5- 3= 20- 4-16+ 7=
20- 2- 3- 2= 14- 4- 7+ 9=
10- 9+18-11= 15- 2+ 2-10=
14-13+15- 5= 11+ 4- 2+ 2=
15- 4+ 5- 2= 12+ 2-11- 3=
18- 6- 2+ 6= 18-10- 7+12=
19- 3+ 3-10= 19+ 1-13+ 2=
12+ 3- 2+ 7= 14- 3+ 2+ 4=
10+ 8+ 2-18= 14- 2-11+ 8=
13+ 4+ 0-12= 16-10+ 3+ 7=

) )
@—1MMH3OC @—1MMH4OC @—1MMH50C

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) upeTt rnas; 2) ¢dopma ronosbl; 3) pasMep aHTEHHbI
MHOMMaHEeTSIH.
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I aTan

® Pewn npumepsbl.”

17+ 2- 3-15= 15— 5- 3+12=
12— 2- 4- 2= 13+ 5- 3+ 3=
11+ 7+ 2- 6= 12+ 7-14+ 4=
20-12+10- 5= 20-12- 3- 2=
10- 2- 3+15= 12+ 7- 8+ 3=
13- 2+ 2+ 6= 15— 5+ 4- 2=
17+ 2- 8+ 4= 16— 5+ 3-14=
12+ 3- 5+ 7= 12+ 5- 2+ 2=
14— 5+ 7- 5= 11+ 5- 2— 3=
12+ 4- 3-10= 20- 3+ 3- 5=

® Peluy npumepbl Ha BPEMS.

14+ 5- 2- 6= 20- 8+ 7-15=
10— 3+13- 4= 4+14- 3-12=
16- 6+ 2+ 8= 10+ 3+ 5-13=
12-10+ 3- 2= 7+12- 2+ 3=
14-12+ 2+16= 5- 3+12- 3=
20-10+ 3+ 7= 16+ 4-13+ 2=
12— 2+ 6- 5= 20- 2-16+ 4=
18-15+12- 3= 10-10+12- 1=
14+ 2- 4- 2= 18- 4- 2+ 7=
20- 3+ 3- 8= 8- 2+12- 2=

@—IMMHloc @—1MMH20C @—1MMH30C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.
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I aTan

ITIPUMEPDBI B IIPEJEJAX 20
C IIEPEXOJOM YEPE3 JTECATOR

® Pewun npumepsbl.*

14- 8+ 3- 4= 10- 2- 2+ 6=
15- 6+11- 6= 10- 3- 5+ 9=
16— 7+12- 3= 18— 9+11-14=
16— 5+ 9-13= 17- 8- 1- 4=
3+17- 8- 2= 18— 5+ 2-12=
15- 9- 2+13= 8- 2+12- 9=
5- 4+13+ 2= 10- 4+11- 3=
8- 3+12- 9= 20-14+12+ 2=

® Pewn npuMepbl HA BpPeEMS.

16— 5-11+ 2= 16+ 3-11+ 6=
10- 4+11- 4= 14- 3+ 2+ 2=
13- 4- 3+ 8= 5+ 8-12+14=
16- 5- 1+10= 4+11+ 4-12=
2+13- 7+ 5= 15- 7+ 2-10=
9- 6+16-19= 11+ 8- 7- 7=
15— 7+ 2+ 2= 4+16-10+ 2=
17— 5- 4+ 8= 2+17-16+ 8=
1+19-14- 2= 6+14-12- 7=
5+12+ 3-12= 13+ 1- 8+ 3=

) )
@—ZMMHloc @—ZMMHZOC @—2MMH3OC

BbICTpO HasbiBalh Mo 3a4aHHOMY anropuTMy:
1) paamep aHTeHHbl; 2) uBeT ronosbl; 3) dopma pTa
WHOMMAHETSH.
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® Pewn npumepsbl.”

| aTtan
17- 8+ 2+ 2=
18+ 2-15- 2=
3+15- 4-12=
5+ 7+ 3-13=
12+ 8-17+ 8=
10— 4+11- 2=
6+ 4+10-11=
8+12-18- 2=
18-12+ 7- 3=
16- 8+ 7-14=

npyuMepbl Ha BPeMs.

6- 3+11- 9=
16+ 3-17+ 9=
8- 2+12- 9=
9+ 3- 2+10=
17- 2—- 6+ 2=
9+ 8-17+14=
18-17+ 6+ 5=
5+12+ 3-17=
6- 3+11- 8=
17- 9- 4+12=
® Pewin

17- 9+ 5+ 5=
18- 9- 2+ 8=
13- 5+ 2+ 6=
11+ 2+ 5- 9=
19- 2- 5- 6=
5+ 6-11+ 2=
11+ 5- 7- 3=
12— 5- 2+ 3=
19- 5-11+ 8=
15- 7+ 9-11=

C

17- 2- 9+ 6=
12+ 2- 7+ 3=
18- 9- 6- 2=
17+ 3- 7- 4=
183+ 4- 8- 6=
20- 6+ 2- 8=
18- 4-10+ 9=
19- 8- 7+11=
3+17-15+ 7=
17- 8- 8+19=

C

@—ZMMHloc @—ZMMHZOC @—2MMH30C

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



| aTtan

® Pewun npumepsbl.*

19- 4- 8+ 2= 2+9- 2+11=
20— 4- 7- 3= 19-5+ 4- 9=
16-11- 3+ 9= 16+4-17+ 8=
16— 9- 4+ 7= 11-2+11- 3=
20- 8- 6+ 9= 15+2- 8+ 6=
15— 7+ 3+ 4= 16-8+ 1+11=
18- 9- 5+ 7= 19-6- 5+ 9=
13+ 2+ 1- 9= 9+4-11+ 8=
12+ 3- 8+10= 9+8+ 3-16=
16+ 3-12+ 6= 17-8- 3+11=

® Pewu npumepbl 6e3 BpeMeHu.

11— 3+ 7+ 4= 6+14-11+ 4=
5+ 6+ 4-13= 8- 2+12- 9=
12+ 6- 9- 2= 11+ 9-14+ 8=
15— 8+ 8+ 3= 14- 6+ 2- 3=
10— 4+11- 9= 3+ 5+ 5- 9=
13+ 3- 9- 3= 9+ 5+ 4-14=
15— 8+ 2+11= 13- 5+ 8-12=
15— 6+ 9-11= 3+17-12+ 8=
16-13+ 8- 4= 17-14+10- 8=
16- 3- 7+12= 16-12+ 8- 9=

) )
@—ZMMHloc @—ZMMHZOC @—2MMH3OC

SR
6%3?

BbicTpo HasblBaii MO 3agaHHOMY alFroOpPUTMY:
1) OykBa; 2) UBET OYKBbI.

b‘.

=22 |
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I aTan

® Peww npumepsl.*
13- 5+11- 3-12=
7+ 6+ 5-14+ 7=
12— 7+14- 2-14=
12- 3- 5- 2+10=
4+11+ 4-12+13=
10- 5- 2+12- 8=

15-11- 2+11- 8=
7+ 2+ 6-12+ 7=

8+ 8-10-

6+12=

10— 6+14-13+ 2=
14-12+18-20+ 9=

17+ 3-10-

12- 5+10-12- 2=

2+18- 5- 3+ 6=
16— 7+ 5-13=
14+ 5- 2- 8+ 5=

2+14+ 4-

5- 3+15-1

® Peluy npumepbl Ha BPEMS.

20-13+ 8-13+ 3=
14+ 4- 9+12- 2=
12— 4+10-13+ 3=
7- 7+16- 8- 2=
12+ 5- 1-14+ 4=
18— 2- 2-12+13=
2+14-11- 3+11=
17-15+ 2- 4+20=

20-17+13- 6+ 5=
12+ 7-14+ 4+11=

C

9+ 5- 2-
13-13+ 6-
13+ 7-12+
19-14+ 3+
20-16- 3+
20- 4-14-
11+ 3- 7+
12— 4+ 4-
13-10+16-
7+ 6-12+

C

4+13=
2-11=

12— 3- 5+ 7+ 6=

7+ 2=

13+ 5-16+14-13=

12+11=
2+16=
6+ 5=
2+ 7=
3+ 8=
2+15=
3+ 2=
3+10=
12+ 9=
14+ 2=

@—ZMMH3OC @—ZMMH4OC @—ZMMHSOC

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*
19- 3-15+10- 7=

20-13+11-10+ 7=

12+ 4- 3-10+12= 16— 8+ 7+ 2- 9=
13- 5- 2+12+ 2=  2+18— 4-12+13=
3+ 8+ 6-13— 3=  7+13— 5+ 4- 3=

4+15-10- 3+14=

12— 7+12-17+ 3=

6+12- 9+ 2+ 5= 2+ 7+ 8- 6- 2=
12+ 2-10+ 8-10= 19-11+ 4- 2+ 2=
14-13+18- 2-12= 20-12- 2+12-11=
9+ 2+ 7-13+14= 8+ 3- 6+11- 5=
11+ 2+ 4- 9+11= 3+12- 2+ 6- 5=
® Pewn npumepbl Ha BPeEMA.

11+ 5- 8- 3+ 9= 11- 8+15-12=
13- 4+ 8+ 3-20= 14— 5+15- 8+ 2=
3+ 9+ 5-13+ 2= 8+ 9- 4-12+ 2=
19- 3- 8+ 5+ 6= 17-12+13- 4- 7=
15- 4-11+12- 8= 14- 8- 2+ 7-11=
3+11-14+20-18= 5+ 7-12+ 7- 5=
8- 8+13+ 6- 9= 2+ 9- 5+ 7-10=
5+15-14+ 4- 2= 15-10- 5+ 4+ 8=
10+ 7+ 2-18+19= 3+ 8+ 3+ 6-13=
11- 4+ 7+ 6-12= 5+ 6+ 5- 8- 3=

C C

@—2MMH30C @—2MMH4OC @—ZMMHSOC

BbICTPO HasbiBail MO 3a4aHHOMY aiiropuUTMYy:
1) OykBa; 2) HanpaBfeHne CTPEeSKMU.
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I aTan

® Pewn npumepsbl.”
2+ 9+ 6-14- 2=
20-12- 2- 7+ 6=
11- 5+ 7+ 7-20=
7+12- 9+ 3- 7=
15+ 4- 8-11+17=
12- 5+ 6+ 6- 2=
4+ 7+ 6- 3- 9=
8+ 9-14- 3+ 4=
14+ 2-15+ 8+10=
10+ 8-13+ 7- 5=

3+ 9+ 6-13- 4=
15+ 5- 7+ 2-12=
17- 2- 8+ 6+ 5=
3+12- 6+ 2- 7=
13- 7+ 6-10- 2=
9+ 8-15+12- 3=
19-16- 2+10+ 9=
14- 6+ 2+ 5-11=
6- 3+17-13- 2=
14-10+ 8+ 7-17=

® Peluy npumepbl Ha BPEMS.

12- 3+ 6+ 4-10=
12+ 8-15+ 4+ 3=
16+ 4-12+ 6- 4=
4- 2+18-16- 2=
6+ 7-10+12- 4=
13- 6- 2+ 9+ 6=
3+13- 4- 7- 2=
5+12- 9+12-13=
9+ 7- 5+ 4- 5=
15- 3- 3+ 9+ 2=

C

8+ 6- 8+14-20=
14+ 3- 8- 6+ 2=
20-18- 2+ 4+ 2=
3+15- 9- 2+13=
13+ 3- 2-14+20=
14- 7+ 4+ 4-13=
12+ 3+ 4-15+10=
16+ 3- 2-15+18=
20-16+12- 7+ 3=
16- 8+12- 5- 8=

C

@—ZMMH3OC @—ZMMH4OC @—ZMMHSOC

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*
2+17- 5-14+20=

18-
4-—
16+

4- 2+ 7-10=
4+20-12- 2=
4-19+10- 3=

2+16-11- 2- 3=
2+11- 7- 3- 2=
4+13- 9+10- 2=

7+
17-
19-

5-12+20-12=
8- 6+12+ 2=
2- 5-11+10=

15— 7+10+ 2- 5=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.

3+
7+
8+
13+
17-
6+
10—

8-11+13+ 5=
4- 9+ 4- 3=
7- 2-13+20=
2-14+16- 9=
/- 5- 4+11=
6-12+19- 9=
6- 4+20-13=

1+19-14— 3+ 5=

11+
19—

7-14- 4+11=
3-15+ 5+13=

)
@—ZMMHloc @—ZMMHZOC @—2MMH3OC

13- 6- 2+13- 9=
17- 7- 8+ 2+ 5=
13- 7+12- 4+ 3=
13— 5- 7+15- 4=
15- 7+ 8- 2-12=
5+14— 3-11+ 7=
15— 8+ 3+ 4-12=
2+ 9- 2+ 7-11=
14+ 3- 8- 7+16=
5+ 7- 4+12- 8=
1+19- 5- 3+ 4=
9+11-15+12- 9=
3+12+ 3- 9+11=
8+ 9-17+ 3+ 4=
20— 5- 9+ 4+10=
12-10+ 5+ 2+ 4=
3- 3+11- 3- 4=
15— 5+ 9-11+ 7=

12— 5+10- 7+10=

C

BbICTPO HasbiBail MO 3a4aHHOMY aiiropuUTMYy:
1) OykBa; 2) HanpaBneHne cTpenku; 3) uBeT OyKBbI.

/]
]
]
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® Pewwu npumepsbl.*

7+ 9-13+
2+15-11+
18- 3-14+
3+ 9-12+
14— 2-11+
3+ 2+ 8+

| aTtan
5- 3+13- 7-
3+ 3+ 8-16+
5- 6+20-12-
9- 4+ 9- 7+
8+ 5- 4+ 3+
4-17+15- 2-

6+13=
3=

4- 3=
4- 3=
4-14=
10+15=

2+16- 4-14+20-19+11- 7+ 4=
20-14+10- 2+ 6- 8-12+ 2+11=
14-11+16- 8+ 6- 3-12+ 5+ 3=
3+ 3- 5+13+ 6-12+ 2+10- 2-3=

® Peluy npumepbl Ha BPEMS.

15+2-13-
14+4-13-
12+3+ 2+
15-6+ 2+
12+2- 3+
3+9+ 2-
12+8-11-
12+2-11-
13-6+10-

10-5- 5+11+ 7+ 2-16+ 9-

C

@—4MMH30C @—4MMH40C @—4MMH50C

4+20-11+10-
3+14- 5+ 7-
3-10+ 6-16+
2- 6+12-10+
8-14- 4+ 7+
8+ 4+ 7- 6+
9+15-10+12-
3+12+ 2-12+1
0-10+ 9+ 4-1

3- 7=
9- 5+13=
6+ 2=
3- 2=
9-17+ 3=
4- 6+ 5=
3+ 5=

8—
1-

9=

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBMKAM cBepxy BHWU3 U CHU3Y

BBEPX. 3aTtem pewn n 3anvin OTBETHI.



I aTan

® Pewun npumepsbl.*

7+ 9-13+ 5-
2+15-11+ 3+
18— 3-14+ 5-
3+ 9-12+ 9-
14— 2-11+ 8+

3+13- 7-
3+ 8-16+
6+20-12-
4+ 9- T+
5- 4+ 3+

6+13=
3=

4- 3=
4- 3=
4-14=

3+ 2+ 8+ 4-17+15- 2-10+15=
2+16- 4-14+20-19+11- 7+ 4=
20-14+10- 2+ 6- 8-12+ 2+11=
14-11+16- 8+ 6- 3-12+ 5+ 3=
3+ 3- 5+13+ 6-12+ 2+10- 2-3=

® Pely npumepbl Ha BPEMS.
18-(4+5)-6+8=
7+4+7-(12-6)=
20-(9+2)+1-5=
15-(13+3-15)-6=
16+2-(5+2+2)=
13+6—-(7-4+5)=
14-(3+3)+11-2=
19-(6+6)-4+2=
18-12-(3+16-18)=
19-(6+5)-2+7=

C

11-(9+3-2)+4=

10-4+(14-12)+9=

17-(12-3-2+7)=

18-(2+2-2)-6=

10+(18-16-2)+4=
15+4+1-(11+4)=

18+2—(2+2+3)=

20-(9-3-2-4)=

2-(12+0-11)+2=

13+7-(2+4-5)=

)
@—ZMMHloc @—ZMMHZOC @—ZMVIH:’)OC

BbicTpO OencTByri No 3agaHHOMY anropuTMmy:

1) nepByio B paay O6ykBy obBeau; 2) nepByio B psaay

undpy 3avyepkHu.

Hx91s% b-
6-2s [l
44 3= ta '-‘n
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B

I aTan
PEIIIX YAOBHBIM CIIOCOBOM

(B HEeKOTOpPBIX caydyasxX MOSKeIlb
MOJIb30BaThCA TAOJMUIIEH YMHOKEHUS)

® Pewwn npumepsbl.*™

1+1+1+1+3+ 3= 3+5+5+5-6- 6=

6-1-1-1-1- 1= 20-6-6-6-2+10=

16-4-4-4-2- 2= 3+ 3+ 3+ 4+3+ 3=
7+3+3+7-8- 2= 20— 4- 4- 4-4- 4=
1+1+1+1+2+ 3= 6- 3- 3+ 2+2+ 2=
11-2-2-2-2- 2= 19- 1- 1- 1-1- 1=
9+1+8+2-8- 2= 5+ 5+ 5+ 1+4-10=

® Pewn npumepbl Ha BpeEMS.

10-8+2+2+ 2-6= 19-4-4-4-4+5=
7T+7-4-4- 4-2= 2+2+1+1+1+1=
5+5+5+5- 8-8= 1+1+1+7+1+1=
4+2+4+2+ 4+2= 15-1-1-1-1-1=
3+5+3+5+ 4-2-2= 3+2+3+3+3+2=
3+4+4-2- 2+3= 7+1+1+1+147=
3+4-1+1+ 2+3= 18-2-2-2-2-2=
7+7+1+1+ 1+1= 7+7-3-3-3-1=
6-2-2-2+10-7= 5+3+2+3+2+5=

7-1-1-1-— 1-1-1= 20-4-4-4-4+9=

) )
@—3MMH3OC @—3MMH40C @—3MMH5OC

* CHayana pewun yctHo MO CTPOYKAM cnpaBa Haneso
1 cneea Hanpaso, MO CTOJIBUKAM cBepxy BHU3 N CHU3Y
BBEPX. 3aTeM pewn 1 3anuiin OTBETHI.



® Pewwn npume
6+6+ 6-6-
18-3- 3-3-
11-6+ 3+3-
6+4-10+7+
12+1+ 1+1+
2+2+ 2+2+
1+5+ 5+5-
1+4+ 1+4+
18-1- 1-1-
19-7- 7-5+1

| aTan

pbl.*

6- 6= 1+1+1+1+6+6=
3- 3= 6+6+4+4-5-5=
2- 2= 1+5+1+5-6+4+2=
3+10 3+3+3+3+3+5=
1+ 1= 1+3+4+1+3+4+1=
2+ 2= 20-2-2-2-2-2=
4- 4= 19-3-3-3-3-3=
1+ 4= 20-4-4-4-4-4=
1- 1= 20-3-3-3-3-3=
0- 4= 15-5-5-5+7+7=

® Pewn npumMepbl Ha BpeMA.

19- 6-6-6-1
2+ 2+2+2+2
2+ 2+2+4+2
10+10-5-5-5
14+
9+ 9-5-5-5

1+1+1+1

8- 1-1-1-1-1-1=

1+ 2+3+3+2

+3=
-9=
+2=

+1=
+3=

+1=

8- 2-2-2+4+4=

1+ 2+1+2+1

C

+2=

5+5+5+5-1-1=
1+1+1+1+1+1=
13-3-2-1-2-1=
19-1-9-9+5-3=
13-3-5-5+1+1=
3+3+3+1+2+3=
5-1-1-1-1-1+4=
3+3+3+3+3+3=
8-2-3+6-2-3=
20-5-5-5-5+4=

C

@—1MMH3OC @—1MMH4OC @—1MMH50C

BbicTpO OencTByri No 3agaHHOMY anropuTMmy:

1) nepByto B psany OykBy obBeau; 2) nepsyo B psny

undpy 3avepkHu.

Hx91s% b-
6-2s [l
44 3= ta '-‘n
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Il aTan

® Hanman owmbky n pewmn owmnboyHble npume-
pbl MPaBWUJIbHO.
Padora 1°

9+ 7-5+ 4- 5=10 2+7- 5+14+ 2=20
15- 3-3+ 9+ 2=20 18-4- 2+ 7-10=10
8+ 6-8+14-20= 2 4-4+20-12- 2= 6
14+ 3-8- 6+ 2= 5 16+4-19+10- 3= 8
20-18-2+ 4+ 2= 6 20-8-12+ 7+ 5=12
3+15-9- 2+13=18 4+8- 9+10- 2=15
14— 7+4+ 4-13= 2 7+5-12+20-12= 8
2+16-9- 2- 3= 3 13+3- 2-14+20=20
16- 8+8- 5- 8= 3 12+3+ 4-15+10=14
6+11-7- 3- 4= 3 16+3- 2-15+13=16

Padora 2"
17- 8- 6+12+ 2=17 2+ 9- 2+ 7=16
19- 2- 5-11+10=12 14+ 3- 8- 7= 2
15- 7+ 9+ 3- 5=15 3+17- 8- 2=10
13- 6- 2+13- 9= 9 15- 9+12- 3=16
17- 7- 8+ 2+ 5= 9 5- 4+13+ 2=16
13- 7+12- 4+ 3=17 8- 3+12- 9= 8
13- 5- 7+15- 4=12 10- 2- 2+ 6=11
15— 7+ 8-12+ 2=16 10- 3- 5+ 9=11
5+14- 3-11+ 7=12 18— 9+11-14= 6
15- 8+ 3+ 4-12= 2 17- 8- 1- 4= 5

*OpeHTUPOBOYHOE BPEMS BbINOJIHEHUS Kaxaoih pabo-
Tl — 5 MWHYT.



Il aTan

PaGora 3°

18- 5+ 2-12= 3
8- 2+12- 9=10
10- 4+11- 3=14
20-14+12+ 2=20
17- 8+ 5- 4= 9
2+11- 4- 2= 7
17- 5-11+10=11
12+ 1+ 3- 7= 9
16- 5-11+ 2= 0
10- 4+11- 4=13

13- 4- 3+ 8=15
16— 5- 1+ 7=17
2+13- 7+ 5=13
9- 6+16-19= 1
15— 7+ 2+ 2=12
17- 5- 4+ 8=16
1+19-14- 2= 4
5+12+ 3-12= 7
16+ 3-11+ 6=14
14— 3+ 2+ 2=15

PaGora 4"

5+ 8-12+14=15
4411+ 4-12= 7
15— 7+ 2-10= 2
11+ 8- 7- 7= 5
4+16-10+ 2=12
2+17-16+ 8=13
6+14-12— 7= 1
13+ 1- 8+ 3= 9
6- 3+11- 9= 6
16+ 3-17+ 9=11

8- 2+12- 9= 9
9+ 3- 2+10=19
17- 2- 6+ 2=11
9+ 8-17+14=14
18-17+ 6+ 5=12
5+12+ 3-17= 4
6- 3+11- 8= 6
17- 9- 4+12=16
17- 8+ 2+ 2=13
18+ 2-15- 2= 5

BbicTpO OencTByri No 3agaHHOMY anropuTMmy:
1) cTpenkn = o6Beau; 2) CTpenku <& 3a4epkHW.

AN
AN

\/m
\/w
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Il artan

Pa6ora 5
3+15- 4-12= 2 16+
5+ 7+ 3-13= 3 10-
12+ 8-17+ 8=11 15+
10- 4+11- 2=15 16—
6+ 4+10-11= 9 19—
8+12-18- 2= 1 9+
18-12+ 7- 3=10 15+
16— 8+ 7-14= 1 17-

2+ 9- 2+11=18
19- 5+ 4- 9= 9

11+

4-17- 2= 2
2+11- 3=16
2+ 3-12= 8
3+ 1-11= 3
6+ 5- 9=10
4-11+ 8=10
2+ 3-16= 4
5- 6+11=18
3- 7+ 4=11

5+12+ 3-13= 9

PaGora 6

12+ 6-13-
15-12+ 8+
10— 4+11-
13+ 6- 9-
2+ 7- 8+
5- 2- 2+
5+ 2+ 3-
14— 7+ 4-
12+ 3+
16+ 3-

I
|

—

I 1
WA NN O 0O N 0O W

o O b W OB~ WO WDN
Il

N
|
—

20-16+12— 7+ 3=13
16— 8+12— 5- 8= 7
2+17- 5-14+20=20
18— 4- 2+ 7-10=10
4- 4+20-12- 2= 6
16+ 4-19+10- 3= 8
2+16-11- 2— 3= 4
2+11— 7- 3+ 4= 7
4+13- 9+10- 2=16
7+ 5-12+20-12= 9

*OpeHTUPOBOYHOE BPEMS BbINOJIHEHUS Kaxaoih pabo-

Tl — 5 MWHYT.



Il 3Tan
PacGora 7"

17— 8- 6+12+ 2=17
19- 2- 5-11+10=12
15— 7+10- 3+ 5=20
13- 6- 2+13- 9= 9
17— 7- 8+ 2+ 5=10
13— 7+12- 4+ 3=17
13- 5- 7+15- 4=12
15— 7— 8+ 2+12=14
5+ 9- 3-11+ 7=13
15— 8+ 3+ 4-12= 2

2+9-2+ 7-11= 6
14+3-8- 7+16=18
3+8-7+13+ 5=19
7+4-9+ 4- 3= 4
8+7-2-13+20=20
1342-4+ 6- 9= 8
9-5+3- 6+ 7= 8
10-7+4- 3+ 5= 7
2+8-3- 5+ 8=10
9-8+2+ 7- 2=8

PaGora 8"
(3+3)+(8-5)-4=5 (2+6)-(3+4)+9=10
(4-2)+4-(10-7)=3 (4+5)-(6-4)-7=1
(2+5)+(6-3)-8=3 18-(10+7-8)-7=2
(7-3)+(9-4)-9=0 12+(7-5+3)-4=13
(6-3)-3+(3+7)=10 11+6-(9-7)=15
(5+4)—(6+3)+6=6  10—(8+2-6)+2=8
(10-7)+(4+3)-8=2 19-(14+3)+17=19
(3+3)+4—(5+4)=2  14+2-(19+1-7)=3
(8-3)+(9-4)-2=8  20-8+(7-5+6)=4
(5+4)-T+(2+2)=6  4+8-(6+14-13)=6

BbicTpO OencTByri No 3agaHHOMY anropuTMmy:
1) cTpenkn <& 06Beau; 2) CTPenkn = 3a4epKHW.

ZEN
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Il 3Tan
PaGora 9°

19-4-(11-5)+3=12
18-(20-2)+19-2=16
4+11-(17-7)+6=11
12-(15-8)+7+2=14
15+2+3-(19-14)=16
10-4+12-(18-9)=9
13+6-(19-17)-6=11
20-13-(15-9)+8=7
2+15-(12+8-13)=10
5+14+1-(14+2)=4

15+2+3-(19-11)=12
14-10-(14-6-4)=0
14-8+1+(12-5)=15
10+(3-3+2)-3=9
11+9-(12-8)-11=5
15-3-(12+1-5)=3
(16-8)—(19-11)+5=5
11-10+(10-2)+5=14
11+8-(16-2+1)=5
(11-11)+(15-7)-4=4

PaGora 10"

(12+7)+(9-2-6)=20
15-(20-11)+6+6=17
12+2+1-(13-4)=6
11-3+(9-2)-4=11
5+12+3-(14-8)=15
13-6-(5+3-7)=6
17-11+14-(3+17)=0
10-(4+5)+17-16=2
19-14+(11-4)+4=18
12+1+6+(10-10)=19

183+1-(11-8)-9=2
5+11+3-(18-18)=19
19-8+(14-4-10)=11
(20-13)-(10-5)+5=8
7+(18-12)-3+2=12
20-15+(9-5)-6=3
10-(3+2)-(17-13)=1
3-(20-19)+4+0=7
12+4-(13+3)+10=10
13-3-(7+4+4-5)=0

*BpeMsi BbINOMHEHUS Kaxaoin paboTbl — 5 MUHYT.
**ECNn BbIMOSIHEHNE Pa3MUHKM 3aHUMaeT Oosblue 1 MUH,
TO BEPHUTECH K PELUeHunio YeTblpéx ctonbukos Il aTana.



Il aTan
1. a) PasmuHka.*™
10-7+2+5-8+6= 9-6-3+6-4+6=
7-6+2+6-8+5= 10-6+2-6+3+6=

b) BctaBb mexay uudppamm 3HaKM + unm -
Tak, 4ToObl MONYYMSCH MPABWUIIbHLIA OTBET.

4444444=12 4444 4=12
22222=10 11111=3
222222=12 333333=12
2. a) PasmuHka.**

7-6+2+6-9+6= 2+7-3-5+7-6=
6-5+6+3-2-7= 5+4-2-7+3+2=

b) BctaBb mexay umdppamu 3HakKm + nnm -
Tak, 4ToObl MONYYMNICS NPaBUbHbIA OTBET.

11111=5 777 7=14
4444 4=20 33333=15
2222222=14 55555=15

3. a) PasmuHka.*™
7T-7+8-7+9-7= 9-2-4+6+0-8=
10-7+5+2-8+6= 10-4+2+2-9+4=

b) BctaBb mexay umdppamu 3HaKm + nnm -
Tak, 4ToObl MONYYMUNCHA NPaBUbHbIA OTBET.

555=15 6666=24
4444444=20 333333=18
22222222=16 8888=0

4. a) PasmuHka.**
7-2-5+3+3-4=
8-5-2+7-6+4=

9-6-2+9-10+7=
9-7-2+8-7+5=

BbICTPO AencTByin NoO 3agaHHOMY anropuTtmy: 1) CcTpenkm
= obBegu; 2) cTpenkum = nepeyepkHu; 3) cTpenku 1t
noadepkHun; 4) ctpenkn <& otmerts ranoukoii.
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Il aTan
b) BctaBb mexay umdppamum 3Haku + unm —
Tak, 4ToObl MONYYMACH MNPaBUSIbHbIA OTBET.*™
22222222=12 33333333=18
222222222=18 44444444=0

3333333=15 555555=30
5. a) PasamuHka.*

T-7T+8-7T+2+7= 10-7+4-3+5-8=
9-5+3-6+7-5= 2+8-3-5+8-8=

b) BctaBb mMexay uundpamm 3Haku + nam —
Tak, 4ToObl MONYYMNCHA MNPaBUJIbHbLIA OTBET.**

222222222=14 2222222222=20
3333=12 A444444444=20
33333333=12 555555=10

6. a) PasmuHka.*

9-8+2+7-2-8= 10-8-2+8+2-5=
9-9+10-10+8+2= 9-3+4-10+9-9=

b) BctaBb mexay unmdppamum 3Haku + unm —
Tak, 4ToObl MONYYMACH MNPaBUSIbHbIA OTBET.*™
2222222222=16 44444444=16
55555=25 555555=20
3333333333=18 6666=12

7. a) PasmuHka.*

10-6+5-4+3-2= 6-6+7+3-5-2+6=
9-7+2+5-4+2-3= 8-1-7+2+7-3-2=
b) BctaBb mMexay uuvdpamm 3Haku + mam —

Tak, 4ToObl MONY4YMNCHA MNPaBUJIbHbLIA OTBET.**
4444444444=8 99909=18

555555=0 22222222=12
55555555=10 444444444=4

*Ecnu BbINONHEHME Pa3MUHKK 3aHMMaeT Oosblue 1 MuH,
TO BEPHUTECH K PEeLleHunio YeTblpEx ctonbukos Il aTana.
**BpemMs BbINONHEHUS 3aJaHust — B CpefHeM 2 MUHYTHI.



Il aTan
8. a) PasmuHka.*
5+3-4+2-6+8-3= 10-8-2+8-6+7-5=
9-8+9-7-2+5-3= 10-10+9-6+6-2+3=

b) BctaBb mexay uuvdpamm 3Haku + mam —
Tak, 4TOObl MOAY4YUNICHA MpPaBWbHbLIA OTBET.*™

444444444=12 5555555=25
33338333333=6 6666=0
5555555=15 77 T7=7

9. a) PasmuHka.*

7+2-8+5+4-8+4= 10-3-6+4+5-9+5=
8-7+6+3-6-3+2= 5-3+4+4-10+8-6=

b) BctaBb mexay uuvdpamm 3Haku + mam —
Tak, 4TOObl MOAY4YUNICHA MpPaBWbHbIA OTBET.*™

9999=0 4 4 4 4=16
5555555=5 5555555=35
2222222222=8 66666=06

10. a) Pa3smuHka.*

5+5-8+7-3+3+4= 3+7-9+8-7+6-6+8=
8-4+2-3+7-5-4= 9-5+4-3+2-7+5-3=

b) BctaBb mexay uuvdpamm 3Haku + mam —
Tak, 4TOObl MONAY4YUNICHA MpPaBWbHbLIA OTBET.*™

2222222222=4 55555=5
333333333=15 666=18
4444444444=0 777 T7=0
11. a) PaamuHka.*
7-4+3+4-3-5-2=
3+4+3-2-3+5-4=

10-8+7+1-10+9-9=
2+7-9+8-4-2+3-4=

BbICTPO AencTByin NoO 3agaHHOMY anropuTtmy: 1) CcTpenkm
= o6Begu; 2) cTpenku <~ nepeyepkHu; 3) ctpenku JL
noadepkHu; 4) cTpenkn I oTMeTb ranoyKoii.
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Il aTan

b) BctaBb mexnay uumdppamu 3HaKm + nnm -
Tak, 4ToObl MONY4YMSICA MNPaBUJIbHbIA OTBET.**
3333333333=12 4444444A4=8

2222222222=0 55555555=0
3333333333=0 66 6=6

12. a) Pa3muHka.*

8-5+6-3-5+3+3= 54+4-2+3-4+2-3=
3+3+4-10+3+7-6= 9-3-4-2+3+4+3=

b) BctaBb mMexay umdbdpamu 3HaKU + nnam —
Tak, 4ToObl MONYYMACHA MNPaBUJIbHbLIA OTBET.*™

5555=20 55555555=20
8 8 8=8 99 9=9
99 9=27 55555555=30

13. a) Pa3muHka.”
4+3-4-3+4-4+9= 5-2-2+5-5+2+4=
4+4-5+2+4-5+6= 5-2-3+5+5-4+3=

b) BctaBb mexay umdppamu 3HaKm + nnm -
Tak, 4ToObl MONYYMNACHA MNPaABUJIbHbLIA OTBET.*™

2111=5 121 1=1 3211=3
3223=0 3111=0 2211=4
14. a) Pa3smuHka.”

5-3+6-4+5-5+4= 6-3+5-5+2-4+6=
4-4+5+5-6+3+2= 2+6-5+6-4+3-7=

b) BctaBb mMexay umdbpamu 3HakKuM + nnm —
Tak, 4ToObl MONYYMACHA MNPaBUJIbHbIA OTBET.*™

5555555 5=40 287 23=2
82243=7 104 2 4 4=4
63242=3 34333=10

*Ecnu BbINONHEHME Pa3MUHKK 3aHMMaeT Oosblue 1 MuH,
TO BEPHUTECH K PEeLleHunio YeTblpEx ctonbukos Il aTana.
**BpemMs BbINONHEHUS 3aJaHust — B CpefHeM 2 MUHYTHI.



Il aTan
15. a) PasmuHka.*
7-2+2+2+7+2-3= 7-2+5-8+2-3+7=
2+7+1-10+9-8+6= 7+3-8+2+6-5-3=

b) BctaBb mMexay uuvdpamm 3Haku + nam —
Tak, 4ToObl MONYYMACHA MNPaBUJIbHbLIA OTBET.**

132 3=5 4111=1
4141=0 4112=6
55624=2 65432=4

16. a) PasmuHka.*

10-5+2+3-10+6+4=__  8-2+3-7+5-4-2=
9-7+3+4-8+2+5=__ 9+1-9+5-6+9-9=__

b) BctaBb mexay uudppamm 3Hakm + unn —
Tak, 4ToObl MONYYMSICA MPABWUIIbHbIA OTBET.**

133 1=2 3683 2=2
82222=4 33235
5323 6=7 112 3=3

17. a) PasmuHka.*
(10-7)+(4+3)-8=2 (8-3)+(9-4)-2=8
(83+3)+4-(5+4)=2 (5+4)-7+(2+2)=6

b) BctaBb mexay uudpamm 3Haku + unm -
Tak, 4ToObl MONYYMSICA MPABWUIIbHbIA OTBET.*™

a b a a b a b a b=a

d ¢c ¢c ¢c b k ¢ b=d+Kk

b ¢ b a a b a c¢c a b c=c
s e e e s k e s=s5 -k

f a d s f d s=a

b a a b a b=a->b

BbiCTpo aOencTBy no 3agaHHOMy anroputmy: 1) obBeou
3arnaBHyt0 OyKBY; 2) 3a4epkHW CTPOYHylo; 3) nocTaBb
rasiouky Ha reoMeTpuyeckon ourype.
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OTBeThI

1. +—+—++; ++++; +++++; ++—+; +++—; +++—+,
2. ++++; +H++ FHH+H++ -+ 4
3. +4; ++++—+; +++++++; +H+ ] —+—

4, +++++—+; ++++++++ F++H+—+ FH+H++H—+;
—t—t—+— +++++,

5. ++++++—+; +++; +++—+—+; +++++++++;
FH++—+—+; -+,

6. +t++++++—+; ++++; +t++++—+—+; +++—+—+;
4+ +—+,

7. +—F—F—F—+ -t F—F—F—+; +—+; F++++—+]
ot —t—+—,

8. t++—F+—+— +t—F—F—F—+ +t—F—+; t++++— —+—;
+-.

9. —+—; —+—+—+; +++—+—+—+; +++; ++++++; —+—+,

10. —+—+—+—++; ++++—F—+; —F—F—F—+— +—+—;

++ —+-—.
11, +++—+—+—+, —Ft—F—F—F+—] —F+—+—+—+—;
F—t—+—+ —F—+—+—; —+.

12, ++4; +—; ++; +++—+—+; —+; +++++—+,

13. +++; +——; +——; ———; —++; +-—+,

14, +++++++ +——4] ——+—; +—+—] ——+—; ++—+

15, +—+; +——; +—+—; ———; —++; —+—+

16. +—+; —+——; —+—+; +—+—; —++; +-—+,

17, —F—+++——; —F——+++; +—F——F——++; —F—+—+—;

ot ——+—
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BbICOKOS(P(hEKTUBHBLIN Y4e6HbIA TPEHMHI U3BECTHbIX
neparoros-npakTukoe O. B. Y3oposoi 1 E. A. Hedhénoson
6asunpyeTcs Ha COBPEMEHHbIX MHHOBALMOHHBbIX METOANKAaX
1 NO3BONSAET 3a KOPOTKUIA CPOK aKTUBU3NPOBaTb
MbICNTUTENBHbIE NPOLECChl pe6EHKa.

YHUKanbHbI apuMETUHECKUA TPEHaXKED NMOMOXET:

* DhpeKTUBHO 1 onepaTUBHO chopMMpoBaTh
BbIHUCNUTENbHbIE HABbLIKK

* HayuuTbCA 6bICTPO peLuaTh NPUMEpPhI, 3agaqn
N ypaBHEHUs

* 3Ha4YMTENbHO Pa3BUTb KOHLIEHTpaUMWIO
BHUMaHWA 1 BCE BUAbI NaMATH

* 3anomMuHaTh Hy>XHble Ludpbl U Yucna
(ncTopuyeckue gatbl, Matematuyeckme opmynbl,
TEPMUHBI, NpaBuna u T. n.)

* YnyywmTe 06y4aemMoCTb W YCBOEHWE MaTepuana
(YCTHOrO ¥ NMCbMEHHOr0) HE TOJMIbKO MO MaTemaTtuke,
HO 1 MO0 BCEM OCHOBHbIM Y4€6HbIM NpeameTam:
PYCCKOMY W MHOCTPaHHOMY 53bIKY, NUTEPATYpPE, YTEHWIO,
OoKpy>atoLLlemy Mupy

* Pa3BuTb aHanuTU4eckme cnocobHOCTU
N NOrM4ecKoe MbILLNEHNe

uzorova-nefedova.ru

Koncynsrayum O. B. Y3opoeoi Ha hopyme «MatepuHcTBO»
http://forum.materinstvo.ru/index.php?showforum=480
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